
 

Modificări la Finchley Foodbank 

Începând cu 1 august 2024 

Facem modificări în ceea ce privește frecvența cu care ne puteți vizita. VEȚI PUTEA veni la 

banca de alimente o dată la fiecare 2 săptămâni, în loc de o dată pe săptămână. 

De fiecare dată când ne vizitați, vă vom spune cea mai apropiată dată la care puteți veni din 

nou. Dacă nu aveți nevoie să veniți atunci, puteți veni după acea dată în ziua și ora convenite. 

Vă rugăm să ne vizitați doar atunci când întâmpinați dificultăți alimentare. 

Circumstanțe excepționale În circumstanțe excepționale, este posibil să puteți veni 

săptămânal. Vă vom cere să contactați o organizație de suport relevantă pentru a vă ajuta să 

vă îmbunătățiți situația financiară. Vă rugăm să cereți organizației să ne trimită un e-mail la: 

finchleyfoodbank@gmail.com, menționând că lucrează cu dvs. și cât timp estimează că veți 

avea nevoie de suport săptămânal. Dacă după 2 luni încă aveți nevoie de ajutor regulat, 

organizația de suport va trebui să ne trimită o actualizare prin e-mail. 

Dacă vă aflați în criză și nu sunteți în contact cu nicio organizație și doriți să veniți mai des 

de o dată la fiecare 2 săptămâni, vom lua în considerare nevoile dvs. și dacă alte suporturi pot 

fi oferite. 

De ce facem aceste modificări Așa cum v-am spus anul trecut, cererea pentru Finchley 

Foodbank a crescut constant din 2020. A existat o creștere a numărului de persoane care ne 

vizitează și a frecvenței acestor vizite, ceea ce înseamnă că operațiunea băncii de alimente 

este întinsă dincolo de capacitatea sa. Cerințele asupra spațiului nostru, timpului și 

voluntarilor, precum și creșterea costului alimentelor și scăderea donațiilor, înseamnă că nu 

putem continua să sprijinim numărul mare de persoane care ne vizitează săptămânal. 

Ca organizație de caritate, scopul nostru este de a preveni sau de a ameliora sărăcia în rândul 

persoanelor din Borough-ul Barnet din Londra, oferind alimente de urgență, produse de 

toaletă esențiale și articole de uz casnic pentru indivizi și familii în nevoie și oferind suport 

sau orientare către informații relevante și alte servicii de consiliere. Pentru a continua să ne 

atingem scopul, am decis să limităm numărul de vizite pe care fiecare gospodărie le poate 

face la banca de alimente, astfel încât să putem fi acolo pentru cei care au cea mai mare 

nevoie. 

Prima vizită la Finchley Foodbank Dacă aveți nevoie de ajutor, puteți vizita banca de 

alimente fie marți, fie sâmbătă, între orele 11:45 și 14:00. Deși nu aveți nevoie de un voucher 

sau trimitere, avem nevoie de dovezi: 

1. că locuiți în Borough-ul Barnet, de exemplu o scrisoare oficială sau o factură sau un 

extras de cont bancar cu numele și adresa dvs. pe el, datat din ultimele 3 luni. 

2. că aveți copii care locuiesc cu dvs. Va trebui să arătați data lor de naștere și că 

locuiesc cu dvs. De exemplu, alocația pentru copii, creditul fiscal pentru copii, 

întreținerea pentru copii, carnetul roșu NHS sau o scrisoare de la NHS. Necesităm 



dovezi care să arate numele, data nașterii și adresa copilului (copiilor), astfel încât 

pașapoartele și certificatele de naștere nu sunt acceptabile. 

Dacă nu aveți dovezile cu dvs. la prima vizită, trebuie să le aduceți la următoarea vizită. Dacă 

nu furnizați dovezi după 3 vizite, nu vom putea să vă sprijinim. 

Putem să vă îndrumăm către suport pentru a verifica dacă primiți tot ajutorul la care aveți 

dreptul și pentru a accesa sfaturi, de exemplu, pentru locuințe, datorii, completarea 

formularelor și găsirea unui loc de muncă. 

Fiecare gospodărie poate vizita banca de alimente O DATĂ la fiecare 2 săptămâni în ziua și 

ora convenite. NU trebuie să veniți la fiecare 2 săptămâni; vă rugăm să ne vizitați doar atunci 

când întâmpinați dificultăți alimentare. Dacă este necesar, noii clienți pot vizita săptămânal 

timp de până la 8 săptămâni și apoi o dată la fiecare 2 săptămâni. 

 


